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Στο Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Ε.Κ.Π.Α., επενδύουμε στη διαρκή επιμόρφωση και την ποιοτική αναβάθμιση

της εκπαίδευσης. Το παρόν πρόγραμμα σχεδιάστηκε από πανεπιστημιακούς διδάσκοντες και

ειδικούς επιστήμονες με στόχο την ουσιαστική σύνδεση της Τεχνητής Νοημοσύνης (AI) με τις

αρχές της διαφοροποιημένης διδασκαλίας, ώστε να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες εκπαιδευτικές

προκλήσεις και ανάγκες των εκπαιδευτικών.

Μέσα από θεωρητική κατάρτιση και πρακτικές εφαρμογές, το πρόγραμμα προσφέρει στους

εκπαιδευόμενους τα εφόδια για να αξιοποιούν αποτελεσματικά εργαλεία AI στη σχεδίαση και

υλοποίηση προσαρμοσμένων μαθησιακών εμπειριών, ενισχύοντας την ισότιμη συμμετοχή όλων των

μαθητών/ριών στην εκπαιδευτική διαδικασία.

Είμαστε υπερήφανοι που συμβάλλουμε στη διάδοση καινοτόμων και υψηλής ποιότητας

προγραμμάτων, με στόχο τη συνεχή επαγγελματική και προσωπική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών.

Ελάτε να μάθουμε μαζί πώς η τεχνολογία μπορεί να υπηρετήσει την παιδαγωγική και να κάνει την

εκπαίδευση πιο ενταξιακή, αποτελεσματική και εμπνευσμένη!

Μάθετε. Εξελιχθείτε. Δημιουργήστε το σχολείο του μέλλοντος.

«Εφαρμογές της Τεχνητής Νοημοσύνης στη Διαφοροποιημένη Διδασκαλία», που υλοποιείται από

το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Εθνικού και Καποδιστριακού

Πανεπιστημίου Αθηνών.

Σας καλωσορίζουμε στο πρόγραμμα επιμόρφωσης 

Με εκτίμηση,

Αναστασία Βλάχου

Καθηγήτρια Ε.Κ.Π.Α.
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ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ

Είμαστε μια δυναμική ομάδα πανεπιστημιακών, ερευνητών και επαγγελματιών του Κέντρου

Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Εθνικού και Καποδιστριακού

Πανεπιστημίου Αθηνών, με εξειδίκευση στην εκπαιδευτική καινοτομία και τη συνεχιζόμενη

επιμόρφωση των εκπαιδευτικών.

Πιστεύουμε πως η τεχνολογία, όταν υπηρετεί την παιδαγωγική, μπορεί να μεταμορφώσει τη

μαθησιακή εμπειρία και να καταστήσει την εκπαίδευση πιο δίκαιη, ενταξιακή και αποτελεσματική

για όλους.

Σχεδιάζουμε προγράμματα επιμόρφωσης που συνδυάζουν την Τεχνητή Νοημοσύνη με τις αρχές

της διαφοροποιημένης διδασκαλίας, αξιοποιώντας τις πιο σύγχρονες προδιαγραφές της εξ

αποστάσεως και δια ζώσης εκπαίδευσης.

Όραμά μας είναι η δημιουργία ενός νέου εκπαιδευτικού μοντέλου που προάγει την ισότητα, την

προσαρμοστικότητα και την επαγγελματική ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών.

Σας προσκαλούμε να γίνετε μέρος αυτής της προσπάθειας, συμμετέχοντας στο πρόγραμμα

«Εφαρμογές της Τεχνητής Νοημοσύνης στη Διαφοροποιημένη Διδασκαλία».

Το πρόγραμμα είναι ενταγμένο στα επιμορφωτικά προγράμματα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Ε.Κ.Π.Α. και

μπορείτε να το βρείτε αναρτημένο στις επίσημες ιστοσελίδες του Ε.Κ.Π.Α.

(https://inclusiveaiedu.cce.uoa.gr/) και του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Ε.Κ.Π.Α

(https://inclusiveaiedu.cce.uoa.gr/kedivim-ekpa/).
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Σε κάθε στάδιο του προγράμματός μας
– από τον σχεδιασμό μέχρι την εφαρμογή –

μας καθοδηγούν τρεις αδιαπραγμάτευτες αρχές: 

επιστημονική τεκμηρίωση, 

εκπαιδευτική ενσυναίσθηση & 

ουσιαστική σύνδεση με την εκπαιδευτική πράξη



Τι διακρίνει το 
επιμορφωτικό 
μας πρόγραμμα;

Προηγμένο πρόγραμμα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Ε.Κ.Π.Α., με την

εγκυρότητα ενός κορυφαίου πανεπιστημίου.

Εκπαίδευση με επίκεντρο τον εκπαιδευτικό, μέσα από

εξατομικευμένη υποστήριξη και ενεργή αλληλεπίδραση.

Καινοτόμο περιεχόμενο, με εφαρμογές Τεχνητής Νοημοσύνης

προσαρμοσμένες στη διαφοροποιημένη διδασκαλία.

Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης με αναγνώριση ECTS και Europass,

ενισχύοντας το βιογραφικό και την επαγγελματική εξέλιξη.

Φιλική τιμολογιακή πολιτική, με δυνατότητα μειώσεων και ευκολιών

πληρωμής για όσους/ες πληρούν τα κριτήρια.

Πρακτική αξία σε διορισμούς, πίνακες αναπληρωτών, επιλογή

στελεχών εκπαίδευσης και προκηρύξεις Α.Σ.Ε.Π.



Ποια είναι η διαδικασία εγγραφής;

1. ΑΙΤΗΣΗ

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν την ηλεκτρονική τους αίτηση μέσω

της ιστοσελίδας (https://inclusiveaiedu.cce.uoa.gr/), συμπληρώνοντας τα στοιχεία

τους όπως αναγράφονται στο Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας.

Μετά την υποβολή της αίτησης, το αρμόδιο τμήμα του Ε.Κ.Π.Α. επεξεργάζεται τα

στοιχεία και αποστέλλει ενημέρωση εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών.

Ακολούθως, θα λάβετε οδηγίες εγγραφής στην εκπαιδευτική πλατφόρμα (eClass),

όπου θα δημιουργήσετε τον προσωπικό σας κωδικό πρόσβασης.

Μέσω της πλατφόρμας θα έχετε συνεχή πρόσβαση στο εκπαιδευτικό υλικό, καθώς

και τη δυνατότητα να παρακολουθείτε την πρόοδο των ακαδημαϊκών και

οικονομικών σας υποχρεώσεων.
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Ποια είναι η διαδικασία εγγραφής;

Η κατοχύρωση της θέσης στο πρόγραμμα επιτυγχάνεται με την καταβολή της

προκαθορισμένης οικονομικής συμμετοχής (είτε του συνόλου είτε της πρώτης δόσης των

διδάκτρων) στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Ε.Κ.Π.Α., καθώς και

με την αποστολή του σχετικού αποδεικτικού κατάθεσης στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

inclusiveaiedu@eds.uoa.gr 

Η καταβολή πραγματοποιείται είτε με χρήση του κωδικού RF, ο οποίος αποστέλλεται στους

συμμετέχοντες μετά την ολοκλήρωση της εγγραφής στην εκπαιδευτική πλατφόρμα (eClass),

είτε μέσω πιστωτικής ή χρεωστικής κάρτας.

Η αποστολή του αποδεικτικού (καταθετηρίου) είναι απαραίτητη για κάθε

μεμονωμένη καταβολή δόσης, καθώς χρησιμεύει ως τεκμήριο πληρωμής και μέσο

ταυτοποίησης της συναλλαγής.

Στην αιτιολογία κατάθεσης θα πρέπει να αναγράφεται το επώνυμο του

συμμετέχοντος/της συμμετέχουσας καθώς και ο μοναδικός κωδικός του

προγράμματος, ο οποίος αναφέρεται στο σχετικό μήνυμα αποδοχής της αίτησης.

2. ΕΓΓΡΑΦΗ & ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΔΙΔΑΚΤΡΩΝ
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Δίδακτρα &
Εκπτωτική
Πολιτική

Όροι χορήγησης μειωμένων διδάκτρων:

Οι ενδιαφέρομενοι/ες που έχουν δικαίωμα για μειωμένα δίδακτρα, θα πρέπει να

επισυνάψουν στην αίτησή τους το απαιτούμενο αποδεικτικό έγγραφο: πχ. φοιτητική

ταυτότητα, κάρτα ανεργίας, βεβαίωση εργασίας, εκκαθαριστικό σημείωμα, κάρτα

πολυτέκνων, βεβαίωση αναπηρίας, αποδεικτικό Αναπληρωτή/τριας κλπ.

30%

Δικαιούνται όσοι/ες καταβάλλουν εφάπαξ κατά την εγγραφή το ποσό των διδάκτρων του

προγράμματος της επιλογής τους. Η μείωση αυτή δεν λειτουργεί αθροιστικά με

όποια άλλη μείωση διδάκτρων δικαιούται ο/η συμμετέχων/ουσα.

20%

Δικαιούνται όσοι ανήκουν σε μία από τις παρακάτω κατηγορίες :

Άνεργοι, Άτομα ηλικίας άνω των 65 ετών, Άτομα με αναπηρία, Άτομα με ετήσιο

εισόδημα κάτω από 12.000 ευρώ, Γονείς μονογονεϊκών οικογενειών με ετήσιο εισόδημα

κάτω από 15.000€, Γονείς που έχουν ανήλικα τέκνα με ειδικές ανάγκες,

Εκπαιδευόμενοι που έχουν παρακολουθήσει ή παρακολουθούν επιμορφωτικό

πρόγραμμα του ΕΚΠΑ, Κάτοχοι Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων, Πολύτεκνοι, Πρόσφυγες/

Μετανάστες, Συμμετοχή στον ίδιο κύκλο σπουδών δύο ή περισσοτέρων ατόμων που

συνδέονται με πρώτου και δεύτερου βαθμού συγγένεια, Συμμετοχή τριών ατόμων και

άνω από τον ίδιο φορέα

Δεν λειτουργεί αθροιστικά με τη μείωση 30%.



Πολιτική Καταβολής Διδάκτρων

Για την εξασφάλιση της θέσης τους, οι ενδιαφερόμενοι/ες παρακαλούνται να προχωρήσουν στην

καταβολή είτε της πρώτης δόσης είτε του συνολικού ποσού των διδάκτρων, πριν από την έναρξη

του προγράμματος.

Κατοχύρωση θέσης

Πληρωμή εφάπαξ

Η εφάπαξ καταβολή του συνολικού ποσού των διδάκτρων

συνοδεύεται από έκπτωση 30%. Η έκπτωση αυτή δεν

προστίθεται σε τυχόν άλλες μειώσεις διδάκτρων που μπορεί

να ισχύουν.

Πληρωμή σε δόσεις

Η εξόφληση μπορεί να πραγματοποιείται με 2 μηνιαίες

δόσεις, διευκολύνοντας έτσι τον προγραμματισμό της

πληρωμής.

Επιστροφή διδάκτρων

Η επιστροφή διδάκτρων είναι δυνατή μόνο πριν την έναρξη του προγράμματος, κατόπιν γραπτού

αιτήματος στο (email) και έγκρισης από την αρμόδια επιτροπή.

Μετά την έναρξη, τα ποσά δεν επιστρέφονται, αλλά παραμένουν στον λογαριασμό σας για

μελλοντική χρήση.



Εξ αποστάσεως Ασύγχρονη Εκπαίδευση Εξ αποστάσεως Σύγχρονη Εκπαίδευση

Το πρόγραμμα υλοποιείται σε μορφή μικτής (blended)

εκπαίδευσης, γεγονός που σημαίνει ότι περιλαμβάνει τόσο

ασύγχρονες δραστηριότητες όσο και προγραμματισμένες

σύγχρονες εξ αποστάσεως συναντήσεις, στις οποίες η

συμμετοχή των επιμορφούμενων είναι υποχρεωτική.

Οι σύγχρονες συναντήσεις πραγματοποιούνται σε

συγκεκριμένες ημέρες και ώρες μέσω ηλεκτρονικής

πλατφόρμας τηλεδιάσκεψης.

Ο/Η εκπαιδευτής/τρια αποστέλλει εγκαίρως τον αντίστοιχο

σύνδεσμο (link) πρόσβασης, προκειμένου να διασφαλιστεί η

έγκαιρη και απρόσκοπτη συμμετοχή σας.

Στο πλαίσιο της ασύγχρονης εκπαίδευσης, έχετε τη δυνατότητα

να οργανώσετε τη μελέτη σας με βάση το προσωπικό σας

πρόγραμμα, τον δικό σας ρυθμό και στυλ μάθησης. Κάθε

πρόγραμμα αποτελείται από Διδακτικές Ενότητες, οι οποίες

περιλαμβάνουν εκπαιδευτικό υλικό, βιντεομαθήματα και

πρόσθετους πόρους, όλα διαθέσιμα μέσω της πλατφόρμας

τηλεκπαίδευσης e-class.

Η πρόσβασή σας στο e-class ενεργοποιείται αυτόματα με την

εγγραφή σας στην πλατφόρμα της «Κυβέλης».

Μέσα στο περιβάλλον του e-class, οι Διδακτικές Ενότητες και

το συνοδευτικό υλικό τους εμφανίζονται οργανωμένα, ακριβώς

κάτω από την περιγραφή του προγράμματος στην αρχική

σελίδα του μαθήματος.



Επικοινωνία με τους/τις ακαδημαϊκά υπεύθυνους/ες & εκπαιδευτές/τριες

Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση σχετικά με το περιεχόμενο του επιμορφωτικού προγράμματος, μπορείτε να

επικοινωνείτε απευθείας μέσω της πλατφόρμας eClass με τους/τις υπεύθυνους του προγράμματος και τους/τις

εκπαιδευτές/τριες.

Η επικοινωνία πραγματοποιείται εύκολα μέσα από το σύστημα μηνυμάτων της πλατφόρμας, ακολουθώντας τα

ακόλουθα βήματα.

Η χρήση της eClass εξασφαλίζει οργανωμένη και άμεση υποστήριξη καθ’ όλη τη διάρκεια της φοίτησης σας.



Ολοκλήρωση Ακαδημαϊκών Υποχρεώσεων

Η αξιολόγηση στο πλαίσιο του προγράμματος δεν περιλαμβάνει εξετάσεις και δεν

έχει αρνητικό χαρακτήρα. Αντιθέτως, λειτουργεί διαμορφωτικά και

αυτοβελτιωτικά, μέσω κριτηρίων αυτοαξιολόγησης, δραστηριοτήτων ή εργασιών,

ανάλογα με το περιεχόμενο κάθε ενότητας.

Οι συμμετέχοντες έχουν τη δυνατότητα επαναπροσέγγισης των κριτηρίων, ώστε να

ενισχύσουν την κατανόηση και την επίδοσή τους, με στόχο τουλάχιστον το 60%.

Η αναλυτική περιγραφή της αξιολόγησης για το παρόν πρόγραμμα

περιλαμβάνεται στο Πρόγραμμα Σπουδών, ενώ τα αντίστοιχα κριτήρια

παρουσιάζονται ξεχωριστά σε κάθε διδακτική ενότητα.



Απονομή Πιστοποιητικού

Έκδοση- Παραλαβή Πιστοποιητικού

Η απονομή του πιστοποιητικού επιμόρφωσης πραγματοποιείται μετά την επίσημη ολοκλήρωση του προγράμματος,

υπό την προϋπόθεση ότι πληρούνται οι παρακάτω όροι:

➢ Έχει ολοκληρωθεί η ημερολογιακή διάρκεια του προγράμματος.

➢ Έχουν ολοκληρωθεί επιτυχώς όλες οι ακαδημαϊκές υποχρεώσεις (κουίζ, δραστηριότητες, εργασίες κ.λπ.).

➢ Έχει συμπληρωθεί η φόρμα αξιολόγησης του προγράμματος από τον/την συμμετέχοντα/ουσα.

➢ Έχουν τακτοποιηθεί οι οικονομικές υποχρεώσεις προς τον Ε.Λ.Κ.Ε. του Ε.Κ.Π.Α.

Η απονομή του πιστοποιητικού γίνεται ψηφιακά μέσω της πλατφόρμας μετά το σχετικό αίτημα έκδοσης του 

πιστοποιητικού.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τη γραμματεία στο 6978427285 ή/και στο 

inclusiveaiedu@eds.uoa.gr 
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ!

Επικοινωνήστε μαζί μας:

Τηλ.: 6978427285

Email: inclusiveaiedu@eds.uoa.gr 
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